Решение заданий обл. олимпиады 24.11.12

7 класс.
№1

Если число 
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звеличить на 15%, то получим 
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, что по условию равно 207. Значит, 
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Число 126 составляет от 180 
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. Значит, 180 надо уменшить на 30%, чтобы получить 126.

Ответ. На 30%. 
№2.

№3.
Пусть искомая дробь – это, где 
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 и 
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 - взаимно простые числа. Тогда 
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, откуда 
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Ответ: 
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№4.
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 .Итак ,имеем.
№5.
Любое  число делится на 8,если его три последние цифры составляют число, которое делиться на 8. Тогда наименьшее шестизначное число, которое делиться на 8 - это 100000.

Сумма его цифр есть наименьшее число 1+0+0+0+0+0=1
Наибольшее шестизначное которое делится на 8 это 999 888. Сумма его цифр - это наибольшее число 9+9+9+8+8+8=27+24=51.

Ответ. 1 и 51.
_1412528962.unknown

_1412529721.unknown

_1412529781.unknown

_1412529829.unknown

_1412529852.unknown

_1412529805.unknown

_1412529751.unknown

_1412529669.unknown

_1412529677.unknown

_1412529118.unknown

_1412528874.unknown

_1412528899.unknown

_1411232106.unknown

_1412528835.unknown

_1411232105.unknown

